

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant za muškarce 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000051

Cena: 2590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Svi muškarci znaju koliko je važno biti na vrhuncu svojih mogućnosti, bilo da se radi o svakodnevnim izazovima ili posebnim trenucima kada je potrebno više snage i izdržljivosti. Zato je tu naš **proizvod**, dizajniran posebno za vas, koji želite da unapredite svoje performanse i oslobodite unutrašnjeg superheroja. U svetu gde se vrednuje svaki trenutak, naš lubrikant sa ekstraktima Ginka predstavlja pravi odgovor na vaša pitanja.

Ovaj visokokvalitetni lubrikant nije samo regularni proizvod; on je rezultat kombinacije prirodnih sastojaka i inovativne formule koja je stvorena kako bi se povećala vaša izdržljivost i poboljšala cirkulacija. Ginko je poznat po svojim izvanrednim svojstvima koja doprinose boljoj cirkulaciji, a sada je dostupan u formuli koju možete lako primeniti. Osećaćete se snažnije, energičnije i spremno za sve izazove koje život donosi.

Zamislite trenutke kada ste potpuno posvećeni svojim zadacima, bilo na poslu ili u intimnim trenucima. Uz naš **proizvod**, svaka aktivnost postaje lakša i prijatnija. Ne samo da ćete se osjećati bolje, već ćete to i demonstrirati. Muškarci koji koriste naš lubrikant često ističu da je njihov samopouzdanje poraslo, a jedinstvena senzacija koju pruža naš **proizvod** doprinosi stvaranju nezaboravnih iskustava.

Jedna od prednosti našeg lubrikanta je da je u potpunosti kompatibilan sa lateks kondomima, što znači da možete uživati bez brige. Osigurajte sebi trenutnu slobodu i slobodno se prepustite svaki put kada želite doživeti nove visine. Mašta ne poznaje granice, a sa našim **proizvodom** svaka vaša ideja može postati stvarnost.

Kupcima nudimo ne samo izvanredan **proizvod**, već i dokazani kvalitet brenda pjur, poznatog po svojim inovativnim rešenjima i posvećenosti detaljima. Bez obzira na to da li ste iskusni ljubitelj ili prosto želite da istražujete nove mogućnosti, naš asortiman igračaka za odrasle pomoći će vam da

pronađete ono što vam je potrebno.

Naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno iz sveta seksualnosti i zabave na jednom mestu. Svaki **proizvod** pažljivo je biran kako bismo osigurali da dobijete samo najbolje. Pored toga, uveravamo vas da će vaša narudžbina biti diskrentno isporučena. Razumemo koliko je važno imati poverenje kada je u pitanju privatnost, stoga se trudimo da svaka pošiljka bude diskretna i bez oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Ne čekajte više, jer trenutak da se oslobodite i primećujete svoju snagu je sada. Unesite promene u svoj život i izaberite **proizvod** koji će vas katapultirati među superheroje. Pripremite se da otkrijete svoje maksimum i znajte da je svaki korak put ka unapređenju vašeg potencijala. Uživajte u svakom trenutku i neka ovaj **proizvod** postane ključ vašeg uspeha u svetu zadovoljstva i uživanja. Krenite već danas prema novim visinama i transformišite svoje iskustvo sa našim izvanrednim lubrikantom!

Deklaracija

Model:	Lubrikant za muškarce 100ml PJUR000051
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Muški
Barkod:	827160104375
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000051-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000051-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR